3a npaBuibHoe pelweHune 3aaaHnnm N21-11, 13 m 15 yueHuk
nonydaet 1 6ann.

3agaHnsa N212, 14 m 16 oueHunBatoTcsa ot 0 ao 2 6annoB B
3aBUCUMOCTU OT MOJIHOTbI U MPaBUIbHOCTU OTBETA.

MakcuMyM 3a paboTy MOXHO NOoAyuUnTb 19 NnepBUYHbIX
6annos.

B nepesoae Ha rnpuBbli4HblE€ LLKOJIbHbIE OLUEHKWN KAPTWHA
BbIMrMA4AUT TakK.

0 - 6 6annoB - oyeHKa «aBa»,
7-11 6annoB — «TpoOUkKa»,
12-15 6annoB - «yerBepka»
oT 16 o 19 6annoB — oueHkKa
LKMNATb».
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[ln1aH YpoKa
[IlpoBepka A3 no BI1P
3a4yeT no Bonpocam(reomeTpusa)
[IlpoBepoyHada no /3
3aKkpenneHue
3ajaHue Ha AOM




Ha aumarpamMe IpeCTaBIe€HO pachpeleleHHe KOTHUECTBA 3aperHCTPHPOBAHHEBIX ITOIb30BaTelel —
HeKOTOPOro caffTa 110 cTpaHaM MHpa. Beero Ha caiite 3apeructpupoBaso 200 THICAY UeTOBeK.

ABcTpanug

BemukoGpuranua

.CH_IA

. JIpyTHE CTPaHBI

Ormpenennure IO IHArpaMMe. CKOIBKO NPHMEPHO KHTelell BelHKOOpHTaHHH 3aperHCTPHPOBAHO
Ha 3TOM caiiTe.

OTtBeT:

OTtBeT: nwboe HaTtypanbHoe Yyncao ot 33 000

00 48 000.
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I'pauk QyHKIIH y = —?x+b MPOXOTHT uepe3 TOUKy ¢ KoopmmHaramm (—2:7). Haitmmire

3HaueHne b.

OT1BeT:

~




r N
@ Pemmite ypaHeHHe 20—7(5x—4)=6.

OT1BeT:

OTtBeT:1,2
YMeHue pellatb ypaBHeHuUue




/

I1/3 no reomeTpmnm

B npamoyroasroM Tpeyroasruke DBC (£C = 90°) mpoze-
nu Bricory CK. Haitgure yron BCK, ecnn DB = 14 e,
BC=1Tcwm.




Jauem (no zeomempuu)

OhhAWNK

N

Ilpuznaxku napannenvnocmu npamvix
Ceolicmea napaineibHblX NPAMBIX
Teopema o cymme y2io6 mpey20,1bHUKA
Buewnuit yzon mpeyzonvnuka

Ceoiicmeo eneutnezo y2na mpey2ojibHUKa
Ilpuznaxku pasencmea npamoy2onbHvixX
mpey2o1bHbIX

Ceolicmea npamoyzoibHbIX MPEY2oabHUKOS



lMpuMeHnTb NpaBusia pacKpbITUSI CKOBOK
1) ®opMysibl COKpaLLEHHOro YMHOXXeHus
2) YMHO>XXEeHMUA oAHOUY1eHA Ha MHOro4JieH
3) YMHO>XeHune MHOro4sieHa Ha MHOroujaeH
4) MNepen ckob6kon cTOoUMT MUHYC(NM11OC)



lMpuMeHnTb NpaBusia pacKpbITUSI CKOBOK
1) ®opMysibl COKpaLLEHHOro YMHOXXeHus
2) YMHO>XXEeHMUA oAHOUY1eHA Ha MHOro4JieH
3) YMHO>XeHune MHOro4sieHa Ha MHOroujaeH
4) MNepen ckob6kon cTOoUMT MUHYC(NM11OC)



/3 no reomeTpum

B npamoyronsrom Tpeyronsauke DBC (ZC = 90°) npose-
au Beicoty CK. Haiigure yron BCK, ecmu DB = 14 cwm,
BC =1 cwm.




He BbIMOJSIHAS NOCTPOEeHUsd, onpeaennTe,
NPUHAANEXUT NN rpaduky pyHKUmMnM y=3x-19
TOo4YKa:

1)A(-1;-16)

2)B(2;-13)

He BbIMO/IHAA NOCTPOEHUd, onpeaennTe,
NpUHaANEXUT Nn rpadPunky PyHKumnMm y=5x-18
TO4YKa:

1)A(-2;28)

2)B(3;-3)




YUucno : 30.03.23

TEMA:;
JInHEeNHaa PYHKLUMNS




"N?91 \

Haiinute smauenue R, mpu KOTOPOM rpaduk (yHKIUHK
y = kx - 10 mpoxoput uepes Touky M (4; 2).

N22

He BBIDONHAA MOCTPOEHUA, HAUAUTE KOOPDAHUHATHEI TOUEK
[IepeceueHus ¢ OCAMHU KOOpAUHAT rpapuka QYHKIUH:
1) y = 2,5x - 10; 3) y = bx - 2;

2)y=%x+4; 4)y=>5- 3.




.

. . )

@ OTMeThTe H MOAMHIIHTe Ha KOOPAHHATHOII mpsaMoii Touku 4(1.41), B (—2§
\ O

OT1BeT:

A(1,41), B(-2> )uC(l 131)

Ba)xHO Npwu pelleHnn npumepa:
1) 3HaTb MexAay KakuMMu LenbiIMM YMCNaMW pacnosiaratoTcs AaHHble Yyncna

Hanpumep:

« To4yka A mexay uncnamm 1 n 2 (T.Kk ymcno 1,41 6onblie 1, HO MeHbLle 2)

« Touka B mexay umncnamm -3 n -2

 Touka C Mexay uncnamm 1 un 2

2)CpaBHUTb C cepeanHON OAaHHOIMo oTpe3Ka

Hanpumep :

1,41 MeHbWwe 4yeM 1,5, N03TOMY MeHblle cepeaAnHbl OTpe3Ka

3)CpaBHUTb ABa 4uC/ia eC/iM OHX Nonann B oAMH OoTpe3oK(Kakasa TouKa neBee

nnn npasee)



Bacummii padoTaet B cIIy’KOe JOCTaBKH HHTepHeT-MarasuHa. [J1g yIIakOBKH KOPOOOK HCIIOIB3YeTCA
CcKoT4. OH ynakoBaa1 250 GoIbIIHX KOPOOOK H H3PacX0oa0Bal TPH PYJIOHA CKOTYA IMOTHOCTRIO, a OT
YeTBEPTOIO OCTATach POBHO ITOIOBHHA, IIPH 3TOM Ha KaXIYH KOPOOKY pacXoaoBalock mo 70 cM
CKOTYa. EMy HYXHO 3aKIeHTh CKOoTueM 300 OIHHAKOBBEIX KOPOOOK. Ha KaXIyI0 HYKHO IO 60 cM
CKOTYa. XBAaTHT JIH TPEX IeIbIX TaAKHX PYIOHOB CKOTYA?

3anuInnTe PenIeHue H OTBET.

) HanTn cKonbkKo pysioHOB nipacxoaosas Ha 250 kopobok
3+0,5=3,5(pynoHoB)

2)HanTtn ckonbKO CM cKkoT4a mapacxogosas Ha 250 kopobok
250*70=17500(cm)

3)HanTn CKONbKO CKOTYa B O4HOM pYJIOHE
17500:3,5=5000(cmMm)

4)HanTtn ckonbko cM ckoTtya B 300 kKopobkax
300*%¥60=18000(cm)

5)HanTn CKoONbKO B TpeX pys/ioHax
5000*3=15000(cm)

6)CpaBHNTb NoNnyynBlUMECH pe3yabTaTbl 4 N 5 aencrenn
He XBaTUT

7)3anuncaTtb OTBET

He xBatuT
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@ Haiinite 3HaYeHHe BEIpakeHus (b+7 )2 —b>—7 npu b= 7

OT1BeT:

1. PackpbITb CKOBKU 1 npmuBectn noaobHble
cllaraemMble

[Tony4ymnm:
B2+14B+49-B%-7=14B+42

2. Hantn 3Ha4yeHne nonyymBLLUErOCH BblpaXKeHUs
npuv 3a4aHHOM 3HAYEHUN NepeMeHHOMU B

[Tonyynm:

14*%13/144+42=13+42=55

3. OTBeT: 55



[loMallHee 3ajaHue

[ToaroToBKa K KOHTPOJ/IbHOW
paboTe cMOTpU dpawnn




